
Kinderpfleger*in  gesucht                                         
Pädagogische Ergänzungskraft (m/w/d) oder Pädagogische Hilfskraft (m/w/d) 
 
Sie sind gerne in der Natur unterwegs und die Arbeit mit Kindern macht Ihnen Spaß.  
Dann sind Sie genau richtig bei uns.  
 
In unserem Evang. Kindergarten Schatzkiste werden insgesamt 81 Kinder in vier Gruppen betreut.  
Wir haben eine Waldgruppe, zwei Hauskindergartengruppen und eine Krippe. 
  
Für unsere Waldindergartengruppe suchen wir ab sofort eine pädagogische Ergänzungskraft oder pädagogische 
Hilfkraft (m/w/d) mit 20 – 30 Stunden. Sie arbeiten als 3. Kraft mit zwei erfahrenen Fachkräften zusammen. 
  
  
Unsere Kinder lernen an- und miteinander, sie spielen und freuen sich an ihrem Leben. 
Wichtig sind uns das Erfahren von Natur, von Gemeinschaft und von christlichem Glauben in Geschichten und in der 
Praxis. 
 
Was wir bieten:  

 Abwechslungsreicher Arbeitsplatz inmitten einer vielfältigen Umgebung  

 Verantwortungsvolle Tätigkeit  

 Fort- und Weiterbildungsangebote zur persönlichen und fachlichen Weiterentwicklung  

 Regelmäßige Dienstbesprechungen und Mitarbeitenden-Jahresgespräche  

 Gemeinsames Unternehmensleitbild als Grundlage unserer Arbeit  

 Team Building  

 Vergütung gemäß den kirchlichen Bestimmungen nach dem Tarifvertrag der Länder (TV-L Anlage G) 

 Es werden die im kirchlichen Dienst üblichen Sozialleistungen gewährt 
 

Was wir erwarten:  

 Abgeschlossene Berufsausbildung als staatlich anerkannte/r Kinderpfleger/in oder vergleichbar 

 Aufgeschlossene und offene Persönlichkeit mit Freude an der professionellen, liebevollen Arbeit mit 
Kindergartenkinder und deren Eltern  

 Erfahrung in der Arbeit mit Kindern der Altersgruppe von Vorteil  

 Selbständige Arbeitsweise und Belastbarkeit  

 Teamfähigkeit und die Bereitschaft zur Reflexion der eigenen Tätigkeit  

 Vermittlung christlicher Werte  

Wenn wir Ihr Interesse geweckt haben, freuen wir uns auf Ihre aussagekräftige Bewerbung an: 
kita.schatzkiste.augsburg@elkb.de 

Informationen zu unserer Kita finden Sie unter https://schatzkiste-haunstetten.e-kita.de/ 
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